



Галина Петровна Бояршина.

Альбина ФИЛАТОВА

Прочтя это эмоциональное письмо, мысленно в его конце поставила и свою подпись, поскольку некоторое время назад (когда наша семья жила на улице Советской) мне тоже посчастливилось быть пациенткой Г. П. Бояршиной. Припомнился и случай пятнадцатилетней давности, рассказанный моей соседкой Лидией Ивановной (имя изменено - А. Ф.). Утром, как обычно, она отправилась на работу, но на автобусной остановке женщина почувствовала себя плохо, потеряла сознание. Очнувшись в приемном покое стационара в запрудной части города. Больной поставили капельницу, и женщина после процедуры ощутила облегчение. Убедившись в этом, медики отпустили женщину домой с напутствием ожидать там участкового врача, которому будет сообщено о случившемся.

Г. П. Бояршину женщина встретила призна-

нием:
- Я вас подвела...
Галина Петровна сразу поняла, в чем дело.
- Опять понервничали?
- Опять...
- Ну что ж, снова обсудим наши дела,- успокаивающе улыбнулась врач.

Произведя необходимые манипуляции, в том числе измерив давление, Г. П. Бояршина вернулась к начатому диалогу.

- Вот сейчас, Лидия Ивановна, у вас давление почти в норме. Но это с помощью врачей стационара. А где же ваша помощь своему давлению? Видите, как важно нам действовать за-

ПРИЗВАНИЕ - ИСЦЕЛЯТЬ

"Пятый год на нашем участке работает врач Г. П. Бояршина. Раньше у нас участковые почему-то не задерживались, а Галина Петровна прижилась. В нашей пятиэтажной "брежневке" народу немало - и пожилых, и молодых. Многие обращались и обращаются к нашему участковому, и к каждому она подходит внимательно, заботливо. Вот почему за эти годы Галина Петровна стала для нас не только знающим врачом, но и, по сути, родным человеком. Ведь с ней можно поделиться всем, что просто по жизни беспокоит или радует. Она всегда даст умный совет. Мы считаем нашего доктора настоящей целительницей: она, как говорится, лечит не только тело, но и душу.

И. М. и В. А. КОТЕЛЬНИКОВЫ, Н. А. КОДОЧИГОВА, В. Н. НЕНАШЕВА и другие жильцы дома № 16-а по улице Емлина".

одно? Пожалуйста, помните об этом и старайтесь управлять своими эмоциями.

После этого происшествия и разговора с доктором Лидия Ивановна, женщина средних лет, образно говоря, "наложила вето" прежде всего на бурные объяснения с мужем. Чуткий доктор подспудно подвела ее к выводу, что семейные скандалы разрушают не только здоровье, но и отношения. И действительно, с той поры семейный климат потеплел. И как следствие - самочувствие женщины улучшилось.

Это только один пример в подтверждение, что Г. П. Бояршина стремится сделать пациентов союзниками в противостоянии болезни.

Такой момент в практике коллеги отметила и заведующая терапевтическим отделением горбольницы № 2 Г. П. Перина. И еще, по ее отзывам, Галина Петровна - отличный диагност. Не только молодые, но и опытные врачи нередко консультируются с нею в затруднительных ситуациях. Врач-терапевт высшей категории, Г. П. Бояршина, пройдя соответствующую специализацию, десять лет ведет прием и как кардиолог.

В нашем разговоре Галина Павловна Перина с сожалением констатировала, что сверху слушена временная норма на прием пациента - двенадцать минут. Согласно этому и выдается значное количество талонов. Получается, врач зажат временными рамками.

- Доктор Бояршина с ее добротностью и вдумчивостью уж точно не укладывается в пресловутые двенадцать минут, - отметила Г. П. Перина.

На момент нашей недавней встречи у участкового терапевта Г. П. Бояршиной был особенно горячий период. Помимо своего участка она обслуживала и участок коллеги, находившейся в отпуске. И, безусловно, никто не освобождал Галину Петровну от обязанностей "узкого" специалиста. Кстати, наряду с другими коллегами по больнице она ведет такие приемы не только в стенах учреждения, но и на выезде. На днях, к примеру, побывала в поселке Новоукоитинск.

- Наверное, в другом, более спокойном ритме я уже не смогу существовать,- говорит

Г. П. Бояршина. - Да и на что сетовать? Сама выбрала такую профессию.

Выбор случился еще в далеком 1976 году. Коренная свердловчанка поступила на лечебный факультет медицинского института в областном центре. И с 1983 года по направлению работает в Первоуральске, в одной и той же больнице.

- Нас, молодых врачей, тепло встретили в коллективе, - вспоминает Г. П. Бояршина. - Главный врач Нина Семеновна Горбаченко по-настоящему заботилась о начинающих специалистах. По возможности нам создавали комфортные условия для работы. Конечно, и требовательность проявляли - иначе нельзя, ведь нужно было входить в профессию. Рядом всегда были и есть доброжелательные коллеги.

Галина Петровна считает, что ей очень везет и на "правую руку" - медицинских сестер. Немало лет вместе работала на приеме с Еленой Ивановной Сенцовой, с которой они понимали друг друга с полуслова. Теперь такое же взаимопонимание с Д. Х. Салимовой. Дина Халисова, как и Е. И. Сенцова, опытный медик, прежде работала в дневном стационаре.

На сей раз я не спрашивала у Г. П. Бояршиной, почему она стала терапевтом. Ответ на этот вопрос услышала во время прежних встреч. Терапия привлекает Галину Петровну непредсказуемостью: никогда не знаешь, с чем пришел пациент на прием. Разбираешься, вникаешь. Глубоко интересна ей и кардиология. Сколько здесь, впрочем, как и в каждой области медицины, еще непознанного. Так что учиться и учиться. Многолетний труд Г. П. Бояршиной отмечен Почетной грамотой Министерства здравоохранения РФ.

Когда выйдет этот материал, Г. П. Бояршина будет в отпуске. Проводит она его с семьей на даче, где с удовольствием занимается садоводством-огородничеством, делает припасы на зиму.

А в голове нет-нет да промелькнет думка о том или ином больном. Такая уж профессия - не отпускает от себя.

Фото Сергея БАТАЛОВА.